BALLERINA

Awu3aiin ot Hanne Falkenberg.

OnucaHuWe KaKeTa COCTaBNAEHO ANA ABYX pa3mepos: S/M u (M/L).
LWnpurHa cnnHKK mexay npoimamm 66 (71) cm.

[ONnHa No LeHTPY CNUHKK 66 (70) cm.

[OnunHa pyKkaBa OT rop/ioBuHbI 64 (69) cm.

[nAa BA3aHUA KaKeTa pekomeHayeTca npaxa Shetland (100% wepcTb; 225 M/50 r).

Pacxop npsixxun: 7(8) MOTKOB OCHOBHOro uBeTta A, 4(5) moTka BcnoMmoraTtenbHoro useta B, 1 (2) moTok
AOMONHUTENIbHOro KOHTpAacTHOro useta C n 1 (2) MOTOK AONOAHUTENBHONO0 KOHTpacTHoro useta D.

LiBeToBble BapuaHTbI:

1. Oatmeal/Blueberry/Cognac/Mixed Green
2. Pale Green/ Green tweed/ Pink/Seagreen
3. Blueberry/Black/Green Pea/Cyclamen

Ona nony4yeHns AOMOSHUTENBbHON MHpOPMaLMK
NOCMOTpPUTE CanUT An3ariHepa
http://www.knit.dk/ballerina.htm
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Cnuubl ANA BA3AHUA KaKeTa: Kpyrosble 3 Mm AnnHoli 80 CM + TaKuMe e A0NOHUTE/IbHbIE CMMLbI.

[na Habopa netenb Ucnoab3ymTe cnuubl 3.75 uam 4 mm.

LononHutenbHo notpebyerca: 6pocosas HUTb ANA NpeaBapuUTeIbHOro Habopa neTesib, MapKepsl,
TPUKOTa)KHasA Urna, MHCTPYMEHTbI AN 6N1OKMPOBaHMA.

NnoTtHOCTb BA3aHUA: 25 netenb 1 50 pagoB NAaToO4HOM BA3KM cnmuamm 3 mm = 10 x 10 cm.

[lna 3TOro NpoeKTa o4eHb Ba*KHO MOMNACTb B YKa3aHHYO NJOTHOCTb BA3aHMA. O6A3aTeNbHO BAXKMUTE
06pasubl n noabupaiite cnuubl. Ecim y Bac meHblue, yem 25 netenb 1 50 paaos, BO3bMUTE CMMLbI
MeHbLuero pasmepa. Ecim y Bac 6onblue, yem 25 netens n 50 pagoBs, BO3bMUTE criMubl 6o/blIero pasmepa.

KaKeT BbINOHAETCA NNAaTOYHOWN BA3KON eANHbIM MNOIOTHOM NPAMbIMU U 06PaTHLIMM PAAAMM NO
BEPTUKaNWN. PaboTa HauMHAETCA OT NeBOM NepeaHelr CTOPOHbI, 3aTeM BAXKETCA /IEBbIN PyKaBs, Aanee —
CNWHKa, NpaBbli PyKaB W 3aTem npaBasA CTOPOHA. PacknelweHHbIN cnayaT GOPMUPYETCA YKOPOUYEHHbIMM
pPAAaMKn B OJHOTOHHbIX NOJIOCaxX. B KOHLE BbINONHAETCA OTAE/IKa PYKaBOB U NMOJIOYEK C FOPJ/IOBUHOM
e/INHOI NNaHKOM.

Cxema BA3aHUA YKaKeTa Ha cTpaHuue 9.

OnucaHue (peKomeHAyeTCcA BHUMATE/IbHO YMTaTb ONMUCAHUE Nepes HAauyaZIoM KaXKA0ro atTana paborbl).

JNleBan cTropoHa nepeaa.

HabpaTb Ha cnuubl 6obluero pasmepa 120 (126) netenb 6pOCOBOM HUTLIO KOHTPACTHOrO LiBETa
(npepBapuTenpHbIn Habop netenb). CBA3aTb 1 pag, AMLEBLIMM NETAAMU. Bnocneacteum, aToT pag byaet
yOaneH anA BA3aHuA NNaHkK. Nepentm Ha Npaxy OCHOBHOrO wgeTa A 1 cnuubl 3 mm. [anee BA3aThb
NPAMbIMWU 1 06PaTHbIMM PASAMM NNATOYHOMN BAKOMA.

Papg 1 (N1C): nnuesble NeTan A0 KoHUa.
Papg 2 (UC): nuuesble A0 Tpex NocaeaHUX neTenb (HUKHUI Kpait kaKkeTa), u2, nl.
Pap 1+ Pag 2 = 1 Pybuuk.

Py6uuK 2: [n1, cHATb 2 NETAM KaK M3HAHOUYHbIe C HUTbIO No3aau] (3 KpoMouHble), ganee nnuesble Ao 4-x
nocnegHux netens, MOBEPHYTb, Hakua, Aanee nvuesble A0 3-X NOCAeAHUX NeTeNb, [CHATb 2 NeTAn Kak
M3HAHOYHble C HUTbto Bnepeaun], nl (3 KpomouHbie).

PybuuK 3: nnuesble A0 2-x neTenb nepes npeablayLliym noBopoTom, (y Bac 4 nert + HakuAa, + 2 neT cnesa Ha
nesoii cnuue), MOBEPHYTb, Hakua, Aanee nuuesble A0 3-X NOCAeAHUX KPOMOYHbIX netenb, n2, nl.

Py6uuK 4: n1, cHATb 2 NeTAU KaK U3HAHOYHbIE C HUTbIO NO3aau, AaJiee nLEBbIE A0 2-X NeTeNb nepes,
npeabiayumm noBopoTom (4 neT + HakmA + 2 NeT + Hak + 2 neT cneBa Ha fiesol cnuue), MOBEPHYTH,
HaKug, Aanee nnuesble 40 3-X KPOMOYHbIX NeTelb, CHATb 2 NeT/IN KaK M3HAaHOUYHbIe C HUTbtO BNepeau, nl.

MpounTaiiTe HUMNKECIeAYIOLLYIO MHCTPYKLUMIO A0 3HaKa €.



MoBTopuTb Py6unkun 3 n 4, Ho B Kaxkaom pybumKe noBopauneaTtb paboTy Ha 2 NET/IM paHblue, Yem B
npegblaywem (BNOcneaCcTBMM KaxKAbli HAKMA byaeT NpoBA3aH BMeCTe CO CneayoLwen 3a HUM neTnen ans
3aKpbITA OTBEPCTUSA).

TaK»Ke, BbINOIHATL MO 3 KPOMOYHbIE MET/IM KaK YCTaHOBNEHO, CHUMAA 3-10 U 2-10 NET/I0 KaK 3HAHOYHbIE B
Karkaom 2-m pybuuke.

OAHOBPEMEHHO C 3TUM, HauyaTb NpmnbasneHns BAO/Ib HUXKHErO Kpas cneayowmm obpasom: npnbasuTtb
1 neTnto B cepeanHe 4-x KpaHUX NeTeNb, NOAHMMAN NPOTAXKKY MeXAy NeTAaMn U NpPoBA3biBan eé 3a
3a4HI0I0 CTEHKY. BbINONHUTL NpubasieHne nepsbiii pa3s B 5-m Pybunke, 3aTem NOBTOPUTb B KaXKA0M 6-m

Py6umke euie 9 pas (8cero 10 npubasnenunin)€.
Korpa octaHeTca Bcero 4 neTau nocae nocnefHero noBopoTa U 3aKOHUYUTb, BbIMOAHUB M3HAHOUYHbIN PAS,

Cnepn. Psap (/1C): BA3aTb HUTLIO LiBeTa A, NPOBA3bIBAA KaXKAbli HAKNA BMECTE CO CneAyioLLel 3a HUM NneTnen
Kak n28m cneayrowmm obpasom: 4 (oo Hakuaa), *n2em (Hakma u cnegyollan 3a HAM neTas), n1**,
MoBTopATb OT * A0 ** NnoKa He ocTaHeTcs 3 nocneagHue NeTau, n3.

Tenepb y Bac 130 (136) netens.

Cnep. Paa: Basatb vuesbimuy (0T undpbl 1 A0 undpbl 2 Ha CXxeMe) NoKa He OCTaHETCA 3 KPOMOYHbIE NeTun,
n2, nl.

[anee HauMHalOTCA NONOCHI.
JNleBasa 60KoBanA cTOpOHa.

C NMLEeBOM CTOPOHbI HaYaTb BA3aTb YKOPOUYEHHbIMM PsAAAMM ieBYo HOKOBYIO CTOPOHY (CTOpOHA pernaHa ot

unopbl 1 o undpbl 3 Ha cxeme) ©.

Py6uuk 1: uset B [C], 3 KpomouHble = 11, cH2HN, Aanee nuu, A0 nocaeaHen netam Ao 1-n nocnegHemn
netaun, MOBEPHYTb, Hakug, ganee nnuy 2o 3-X KPOMOYHDbIX, CH2HB, n1l.

PybuuK 2: uset A, ganee nuu, 4o 2-x netenb nepeq npeapiaywmm Haknaom, MOBEPHYTb, Hakua, nanee
ny 4o 3-X KPOMOUHbIX neT, u2, nl.

Py6uumk 3: uset B, 3 KpomouHblie = 11, cH2HN, Aanee auu Ao 1-i netau nepes npeablaywMm HakKMaoM,
MOBPHYTb, Hakug, ganee nnuy 20 3-X KPOMOUHbIX, CH2HB, N1l.

Mpy cmeHe LBeTa B M0O0CaX B Hayaie NMLEBOro paga NoAHATb HATb «KHOBOMO» LiBETA CpaBa (CHapyKu) oT
NeT/IN «CTaporo» LBeTa, YTobbl KpaHAA NNLLEBAA NETNA aKKypPaTHO OTBOPAYMBaiack Ha M3HAHOYHYIO
CTOpPOHY paboTbl N0 Mepe BA3aHUA.

MosTopATb Py6UMKKM 2 1 3 (NoBOpaumBana paboTy nonepemeHHO 3a 2 NeT/iM 1 3a 1 neTato nepes
npeAblAywmMm NOBOPOTOM) M NPOAONKUTL NPUBABAEHUA BHYTPU KPOMOYHbIX NETe/lb B KaXX40M 6-m
Pybuuke ewe 8 pas.

CssaszaTb 47 (49) Pybumkos, cumtas ot ¥. MocnegHnin pybumk useta B.



B ntore y Bac 68 (71) neT Baonb 60KoBOro Wwea oT nocneaHero Hakuaa (ot umdpbl 3 4o undpbl 4 Ha cxeme)

n 70 (73) net + 47 (49) HaknaoB BAONb WBa pernaHa. €€

Cnep. Pap, (N1C): BasaTtb uBetom A A0 nocnegHero Hakuaa nepes npomon = 68 (71) neT; nepeHecTy aTn
NeT/M Ha A4OMNONHUTE NbHbIE CMULbI, Aafee NPOoA0/IXKUTb BBEPX BAO/Ib LUBA PernaHa, NpoBA3bIiBas KaxKabli
HaKug, BMeCTe CO cieaytollel netnen: (n+HBm, n+HBMm, N11) NOBTOPATHL A0 KOHLUA psAaa

=70 (73) netensb B uTOTE.
CBA3aTb 1 M3HAHOYHbIN PAL NMLEBLIMU NETAAMMU LBETOM A.

CeAsaTtb 2 cnegyrowmx paga usetom B u 2 nocnegyowmx paga usetom A, O4AHOBPEMEHHO C 3TUM,
npnbaBuUTb NO OAHOW NEeTNe CO CTOPOHbI FOP/IOBUHBI B 1-m 1 B 3-m pagy = 72 (75) netaum.

O6paTtute BHUMaHue! B KoHUe 4-X nocneaHUX PAAOB HayaTb NpubaBaeHUA ANA pyKaBa ciedyowmm

obpasom: BA3aTb MLLEBbIMUM 3TOT U3HAHOYHbIN pad A0 1-i neTau nepea nponmon, npnbasutb 2 NeTau
npoBsA3bIBan U3 o4HOM — 3 neTaun: 1 nu, 3a nepesHIo CTeHKY, 1uu, 3a 3a4HI00 CTEHKY 1 1 anu, 3a
nepeaHIo CTEHKY (3To ByaeT akKypaTHee, Yem NpocTo HabpaTb 2 neTaun). MomecTUTb MapKep
KOHTPACTHOTO LBEeTa Ha cnuuy nepea AByMs HOBbIMU NETAAMM pyKaBa. Janee nepecHMManTe MapKep C
O4HOWM CNMLbI HA APYrYIO U3 pAda B pAL NO ero 4OCTUNKEHUIO.

PYKAB
BA3aTb CHavana ToNbKo uBeTtom A.

Py6uuk 1 (/1C): n5 (3 net nocne mapkepa), MOBEPHYTb, Hakua, aAanee BA3aTb IMLUEBLIMU NETASMUA B
M3HAHOYHOM pPsAY U U3 nocneaHel neTaum Bas3atb 3 ny, (2 HoBble NET/IN pyKaBa).

PybuumK 2: BA3aTb IMLEBLIMM A0 HAaKMAa, 3aTEM HaKu BMecTe co cnea. netnen, MOBEPHYTb, Hakua, aanee
BA3aTb /IMLEBLIMU B U3HAHOYHOM PAAY U U3 NOoCneaHEN NeTAn BA3aTh 3 m,

Py6uuk 3: BA3aTb INLEBLIMW A0 HAKMAA, 3aTEM HaKug, BMecTe co cneg netnen, 3atem nl, MOBEPHYTD,
HaKkuAa, ganee BA3aTb INLEBLIMU B UBHAHOYHOM PAAY WM U3 NocnegHen NeTaum Ba3aTh 3 auu,.

MoBTOpATb Py6umnKM 2 1 3 noKa He HabepeTcs 44 (50) neT c NpaBoi CTOPOHbI OT MapKepa.

MpoLonKas yKOpOUYEeHHble pAabl BAOb WBA pernaHa, Habpatb celivac 14 (16) netenb K HAXKHEMY Kpato
pyKaBa = 58 (66) neTenb pyKkaBa B utore.

Janee BA3aTb NPAMO NO KPato pyKaBa M BbINOJIHATb YKOPOYEHHbIe pAAbl BAO/b LWBA persaHa. HEN

Korpga octaHeTca 9 (12) neT y rop/IoBUHbI NOC/Ie NOCAEAHErO NOBOPOTa, NOBOPaYMBaTh Kak B Pybunke 2 B
cnepyowmx 7-mu (10-tn) Pybumkax. NMocne atoro ceasatb 1 Pybunk Ha Bcex netasax = 130 (141 ) neTens.

Janee Bazatb 17 (19) Py6umMKoB Nonocamu Ha BCex NeTaAxX ceAyoumm obpasom:
BapwmaHT 1: (1 Pybuuk uset B, 1 Py6umk uset A) nostoputb 8 (9) pas 1 3atem cBa3aTtb 1 Pybumk usetom B.

BapwmaHT 2: (1 Py6buuk uset D, 1 Py6umk uset A) nostoputb 8 (9) pas 1 3atem cBasatb 1 Pybumk usetom C.
4



OAHOBPEMEHHO C 3TUM, BbINoaHAA NOAOCHI, NpM6aBUTb NO 1 NeTsie y rop/ioBuHbI (B KOHLLE IMLEBOrO
paaa) B Kaxkaom 5-m Pybuumke 3 pasa = 133 (144) neTtan.

MNocne 3aBepleHnAa NoN0C BA3aTb TOJ/IbKO LLBETOM A.

Csaszatb 1 Pybumk, 3aTem BA3aTb YKOPOUYEHHbIMU PAAAMM BbINOJHAA CKOC PyKaBa B CTOPOHY LUBA periaHa

(oT undpbl 6 A0 UMdpPbI 8 Ha cxeme).§
Pyb6umk 1: nuu go 2-x nocnegHux net, MOBEPHYTb, Hakua, ganee nvuy Ao KOHUA paaa.

Pybumk 2: nnu go 1-i1 netam nepepq npeabiaywmm Hakmgom, MOBEPHYTb, Hakma, ganee nvu, 40 KOHUA
pana. §8

MosTopuTb PybumK 2 ewe 5 (10) pas.

[anee, yepenoBaTb NOBOPOTLI A0 2-X NET U Ao 1-1 neT nepea npeablAyLLMM HaKUAOM BAO/b LWBA periaHa

nepesna. 8§88

Korga 6yayT BbinonHeHbl 27 (28) Pybunkos usetom A (nocne nonoc), 3akpbiTb 14 (16) net B Hayane
cneaytouero paga (y umdpbl 7 Ha cxeme).

3aTem 3aKpbITb NO 2 NeTan (n28M, 11 1 NPOTAHYTb Yepes NeTH0 Ha NPaBOM CrMLEe) B HaYane KaXKaoro
nmueBoro paga 22 (25) pasa, Noka Ha He OCTaHeTCA neTesb C NPaBOM CTOPOHbI OT MapKepa.

OAHOBPEMEHHO C 3TUM, npoaoaKaTb BA3aTb YKOPOUYEHHbIMU PASAMU NEBYIO CTOPOHY, NOKA He
OCTaHeTCA TONbKO 3 NeTAM CHapy»KKU oT nocaegHero nosopoTa. CeAsatb 1 pag usetom A BAONb NeTeNb WBa
pernaHa, NpoBA3bIBas KaXKabl HaKMA BMeCTe co caeaytoulen netnei = 75 (78) netenb B utore.

CsasaTb 1 usHaHouHbIM paa. 8888

[anee BbINONHUTL 2 pAaa LuBeTom B, 3aTem 2 paaa ysetom A. MNoBTopATb NocneaHune 4 paga BHU3 BAO/b
6oKoBoro wea nepeaa (ot undpbl 8 Ao undpbl 9 Ha cxeme) = 68 (71) neT ¢ AONONHUTENbHbIX CMKUL,

Tenepb y Bac 143 (149) netaun (ot umdpbl 6 40 undpbl 9 Ha cxeme).
CMUHKA.

CoxpaHsAs y30p C NON0CaMU U 3 KPOMOYHbIE NET/IM, BA3aTb YKOPOUYEHHbIMU PAAAMMU, YBENNUYMBAS
Koan4yecTBo netesnb (Yepeaya 2 neT v 1 neT) BBEpX BAO/b LWWBA PersiiaHa K rop/ioBuHe (K uudpe 6 Ha cxeme)

cneayowmm obpasom: X

Py6uuk 1: uset B, n1, c2Hn, ganee nuuy, Ao 3 (2)-x neT nocae mapKepa y NpolimMbl BBEPX BAO/Ib LLIBA
pernaHa, MOBEPHYTb, Hakna, ganee nnuy 2o 3-X KPOMOYHDbIX, C2HB, nl.

Py6uuk 2: ugeT A, vy, 40 NpeaplAyLLEero HakMaa, 3aTemM Hakua+cnes. NeTas BMecTe INLEeBON,
MOBEPHYTb, Hakug, nanu ao 3-Xx KPOMOYHbIX NeT, n2, nl.

Py6uuk 3: uset B, nl, c2HN, ganee Auu, 40 NPeablAyLLEro HakKKaa, Hakua+cnes neTns BMecTe anuesoun, al,
MOBEPHYTb, Hakua, ganee nmy, A0 3-X KPOMOUHbIX, C2HB, N1l.



MoBTopATb Py6umKkn 2 1 3 Noka Bce NeTAun oT undpbl 6 40 umdpbl 8 Ha cxeme He ByayT BKAKOUYEHbI B Y30p C

nosocamu. 3akoH4nTb B Pybunke usera B. XX

OAHOBPEMEHHO C 3TUM, npunbasutb No 1 neTtne BAOAb HUMKHETO Kpas B Kaxkaom 6-m Pybunke ele
7 (8) pa3 = 150 (157) netenb B utoOreE.

YKNNH

Bs3aTb ToNbKO LBeToMm A. CBA3aTb 1 Pyb6umk Ha Bcex NeTasx.

Mpoao/IKNUTb PaboTy, BbINO/HAN NO 3 KPOMOYHbIE NET/IM BAONb HUXKHETO Kpas (Kak OCHOBHbIM LIBETOM Ha
nepeaHem NoAOTHE) YKOPOUEHHbIMUK pAgaMK cneayowmm obpasom:

Py6uuk 1: nuy go nocneaHux 25-tm netenb, MOBEPHYTb, Hakua, vy, A0 KOHLUA (BbINO/HAS 3 KPOMOYHbIE).

Py6uuk 2: nny, oo 8-mu netenb nepes npeablaywmm Hakmaom, MOBEPHYTb, Hakug, ganee nuuy, go KoHUA
psaga (3 KpomouHble).

Janee BbINONHATL NOBOPOTHLI 32 6 NeTeNb nepes npeablaywmm Haknaom B cieaytowmx 16 (17) Pybumkax.
B utore = 21 (22) Py6unk n 5 (6) neT nocne nocneaHero HakMAaa.

CssasaTb 1 Psapg roe Kaabii Hakuz, BA3aTb BMecTe co cned,. netnen = 150 (157) neT cHoBa Ha cnuuax. 3To
LEeHTp KnuHa. Janee BA3aTb BTOPYH NONOBUHY KAMHA 3epKasibHO caeayowmm obpasom:

Py6uuk 1: n5 (6), MOBEPHYTb, Hakng, ganee nuuy, A0 KoHUa psaga (3 KpoMouHbie).

Py6uuK 2: nnu, oo npeablaywero NnoBopoTa, Hakua+cnen,. netas smecre anuesom, n5, MOBEPHYTb, Hakug,
Aanee nvu Ao KoHua paga (3 KpomouHbie).

MoBTopAaTb Py6umk 2, Ao 49-T1 neT neBoi CTOPOHbI FOPA0OBUHbLI NOC/E NOCAeAHErO NOBOPOTA.

* Cnepyowmii Pybuunk: vy, o npeablayliero noBopoTa, HakMa+cnea. netTas BMecTe nueson, N7,
MOBEPHYTb, Hakua, ganee nuu 4o KoHUa paaa (3 KpomouHble). *

MoBTOpUTL OT * A0 ** ewe 2 pasa.

BssaTb 40 nocneaHero NoBopoTa, HakMA+cea. NeTas BMecTe INLEBON, Aanee A0 KOHUA psaaa.
CBA3aTb 1 U3HAHOYHbIN pAa.®®

3atem BbINoHUTL 17 (19) Py6umKoB y30pOM C NoOCaMM.

BapwuaHT 1: KaK anAa pyKasa.

BapwmaHT 2: 1 Py6umk uset D (1 Pybumk uBet A, 1 Pybumk uBet C) BA3aTb 8 (9) pas.

OAHOBPEMEHHO C 3TUM, npnbasuTb No 1 netne BAO/Ib HAXKHETO KpasA BO 2-M pybumKe 1 3aTem B
Kaxkaom 6-m pybuuke ele 2 pasa = 153 (160) netan.

MoBTOPUTb KNMH OT ¥ 0 VO,



B 3TOT MOMEHT A01KHO 6bITb 8 (9) NeTenb BMecTo 5 (6) neTenb nocne nocaeAHero NOBOpPOTa Yy HUMKHETO
Kpas biarogapsa npubasneHmam.

LleHTp 3TOro K/JIMHa — 3TO LeHTPaNAbHAA NHUA CNUHKWN. OTCI'O,D,a BTOpPaA 4YacCTb XaKeTa BAXKeTCA
3€pPKaJibHO nepBoﬁ CTOpPOHE, BK/1I04YanA NoJsiocCbl.

Csszatb 17 (19) PybumkoB y3opom ¢ nosiocamu n y6asutb 1 netnto (12BM BMeCTO 3-X KPOMOYHbIX NeTenb 3
pas3a), B COOTBETCTBMM NpeablAyLWMM NpubaBaeHUaM.

CBA3aTb 3-¢ KAMH: NOBTOPUTL OT ® A0 . B utore y Bac goKHO 6biTb 150 (157) neTens.

[anee BA3aTb OOKOBYHO CTOPOHY Y30POM C No/sI0cCaMK, HadyaB Pybumk usetom B Boonb Bcex netenb (oT
unodpol 10 go umopbl 11 Ha cxeme). 3aTem BbINOHATL YKOPOUEHHbIE PAAbI, Yepeays HaKMabl nocne 2-x net
n nocne 1-i net, y6aBnsaa neTam B KaKaomM 6-m Pybunke 7 (8) pa3 BMecTo 3-Xx KPOMOYHbIX NeTenb BAOb
HW»KHero Kpasd. NMocne 51 (53) Py6umKos y3opom c nosocamu y Bac gonkHo 6biTb 75 (78) net Bgonb
npoimbl 1 68 (71) net Baob 6okoBoro waa (ot umMdpsbl 12 Ao undpbl 13 Ha cxem). NMocnegHut Py6umk
useta B.

Nanee Baxute no nHcTpykumm ot €€ Ha cTpaHuue 4. Ha atom atane y Bac goxHo 6biTb 75 (78) neT Baonb

WBa pernaHa. He BbINONHATL y6aBAEHMA Y TOPNOBMHbI M OCTAaHOBUTLCA Y MMM (CTpaHuua 4).

[anee BbINONHATb YKOPOYEHHbIE PAAbI MOKA HE OCTAaHEeTCA TONIbKO 5 neT BA0/Ib 6OKOBOrO WBaA, 3aTem
BbINO/IHUTbL NOBOPOT Kak Ans Pybumka 2 ewwe 3 pasa, 3aKoHUYMB 1 nocnegHuii pybumk Ha Bcex 133 (144)
neTnax.

Ceszatb 17 (19) PybumkoB y3opom c nosiocamu, ybaensaa no 1 netne y ropnosuHbl 3 pasa = 130 (141 ) nert.
Csszatb 1 Pybumk usetom A, 3aTem noBTOpuUTb PybumKkn ot § o 88§ 1 pas (cmoTpute cTpaHuuy 5).

MosTopuTb 2-1 Py6uumK eule 6 (9) pas. [lanee BA3aTb, Yepeaya NoBopoThl 2- NeT u 1-i neT nepen,
npeAblaywmm NoBOPOTOM AA WBa pernaHa (ot umopsbl 1 Ao undpbl 3 Ha cxeme).

Nanee Basatb ot §88 no §8§88 (wos pernana) 72 (75) ner.

Mpoaomkuts oT §888§, He 3abyabTe y6aBMTL 1 NETNIO ANA rOPAOBUHLI BO 2-M PybumnKe y Bepxa LuBa
pernaHa = 70 (73) netenb. 3aKOHYUTb NOCAEAHUI U3HAHOYHbIM pAg NpoBa3as 68 (71) neT ¢
AonosiHuTenbHbix cnuy, (ot undpbl 14 oo undpbl 15 Ha cxeme).

MNpaBas ctopoHa nepeaa.
MoBTOpUTb Nonockl Kak aa cnmHku ot X o XX (ctpanuupi 5-6).

OAHOBPEMEHHO C 3TUM, y6aBnaTtb no 1 netne B KaxkAom Pybumke 8 pa3s BMecTo 3-X KPOMOYHbIX.

3aKoHYKTb, BbiNoAHUB 1 Pybumk usetom B [C], 3aTem cBA3aTb 1 Pybuunk usetom A = 130 (136) neTtenb B
utore.

MpaBaA ctopoHa nepega (TpeyronbHUK) uBeTa A: yb6asutb no 1 netne B Kaxkaom 6-m Pybumnke 10 pas.

MpoAoKNTb cieayowmm obpasom:



Py6uuk 1: n5, MOBEPHYTb, HaknA, Aanee nuu, A0 KOHUA psaaa.

Py6uuK 2: nnu, 10 NpeablaylLero HakMaa, 3aTem Hakua+cnen netns smecte amueson, 1, MOBEPHYTD,
HaKna, Janee Aul, 40 KOHUA paja.

MoBToOpATb PybumnK 2, NoKa nocnegHnin pybumKk c iMLEBOMN CTOPOHbI He 3aKOHYUTCA cnel. obpasom:
HaKkug+cnea. netna BmecTe mu, N2 = KoHue paaa. CBasatb 1 nociegHUM U3HAHOYHbIV PAA.
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OTaenka ropnoBuHbl (NnepegHue NNaHKM).
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Ypanutb BCNOMOraTe/ibHYO HATb U3

npegsaputTenbHOro paaa neso CTOPOHDI
nepeaa. I'IepeHeCTM OCBO60,CI,MBLLIM€CF| neTnn Ha
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AONoNHUTe/IbHblE CNULbI.

/(-

C nnuesoi ctopoHbl ugetom B [C] Ha cnnubl 3 mm :
BA3aTb imuesbimn 120 (126) neT BAO/1b NpaBoi -
CTOPOHbI Nepea, Aanee NogHATb NLLEBbIMU
BAO/1b FOPA0BMHbI NO 1 neTne B KaxKAblit pyoumK
98 netenb, 3aTem BA3aTb AnUesbiMmn 120 (126)
neTenb BAO/Ib N1EBOWN CTOPOHbI Nepeaa.

[anee npogoKUTb IMLEBLIMWU NETAAMM, BbINOAHAA NO 3 KPOMOYHbIE METAN B HaYasle U B KOHLE KaXKA0ro
paga. B cnegytouiem M3HaHOYHOM psay paBHOMepPHO y6aBuTb 16-18 neT ToNbKO BAO/b PyKaBa U
rOpP/JIOBUHbI.

Cssa3atb ewwe 24 paga, ybasus no 1 netne B Kaxkgom 6-m Pybumke BoONb HAMKHETO Kpas 2 pasa.
3aKpbITb BCE NETAN C INLEBON CTOPOHbI PaBHOMEPHO U cBOHOAHO, YTOBbI N1IaHKKM cOBNanu No ANMHeE.
MaHxeTbl.

C nMuEeBOM CTOPOHDI, Ha CNMLbI 3 MM HUTbIO LBeTa A, NOAHATb INLEBLIMU BAOIb HUXKHErO Kpaa pyKasa no
1 neTne B KaxAabli pybumnk. CBA3aTb NPAMbIMK pAAaMN NPUMEPHO 13 pybUMKOB. 3aKpbiTb NET/IN C INLLEBOM
CTOPOHbI. BbINOAHUTL OTAENKY BTOPOro pyKasa.

3aBeplieHue.
BbINONHUTbL WBbI pyKaBoB. CNpATaTb KOHYMKM BCEX HUTEWN C U3HAHOYHOW CTOPOHDI.
KpacmBasa gpannpoBKa NOABUTCA TO/IbKO NOC/AE OKOHYATeIbHOM 6/10KMPOBKMU.

MocTupalite XaKeT B TEN/I0M BoAEe NOAXOAALLMM MOKOLMM CPpeaCcTBOM. HM B KOem c/iydae He nosiackainTe
nsgenne 13 WepcTaHOM NPSKM NoL NPOTOYHOM BOAONM. [TpoMbIBaliTE KAKET, KaXKAbli pa3 HaMBasA YMCTYLO
BoAy B Ta3. OcTaBbTe KaKeT B PaKOBUHe, YTOObI cTeKa 60ablasn YacTb BOAbl. AKKYPaTHO OTOXMUTE
JIULLHIOKO BA1Ary C NOMOLLbIO MaxpoOBOro NOIOTEHLA. BepeXHO Pa3NoKMUTE KaKeT Ha POBHOM NOBEPXHOCTU
[0 MNONHOTO BbICbIXaHUA.



Cxema BA3aHMA KaKeTa
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YcnosHble 0603HaUE€HUA U COKpaLLeHUs

NC/NP — nnuesas cTopoHa/nnueson pag,

NC/WUP — n3HaHOYHaA CTOPOHA/M3HAHOYHbIN pAL,

n/net — netna/netam

n/nvy, — nnuesas

N2BM — 2 NeTn BMecTe INLEBOMN

C2HN — CHATb 2 MEeT/IM KaK M3HAHOYHbIE C HUTbIO NO3aau
C2HB — CHATb 2 NETAM KaK M3HAaHO4YHbIE C HUTbIO Bnepeau

~RASAAAIL MET/IU Ha JONOJTHUTE/IbHBIX CnnLax (YKasaHo Ha cxeme)
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